

## Pomembna naloga – pogovor s kandidati

**Kadrovska služba skupščine občine Ljubljana Center je te dni pripravila drugo zbirno poročilo o evidentiranju možnih kandidatov za skupščinske volitve, ki bodo marca prihodnjega leta. Poročila je poslalo 11 krajevnih skupnosti (manjka KS Kolodvor) in 128 organizacij združenega dela od 325, kolikor jih je v naši občini – ali z drugimi besedami – le slaba polovica.**

Prvo poročilo je bilo izdelano že maja, tretje in obenem zadnje pa bodo pripravili v decembru. Sledile bodo kandidacijske konference, ko naj bi tudi že potrjevali kandidate za volitve.

Iz poročila, ki ga imamo zdaj na voljo, je razvidno, da so krajevne skupnosti in združeno delo evidentirali 2596 kandidatov za delegate v družbenopolitičnih skupnostih in 5059 kandidatov za samoupravne interesne skupnosti. Izvoliti pa bomo morali 8000 delegatov za sise in 2000 delegatov za družbenopolitične skupnosti. Kar zadeva sise pa se to število lahko še skrči v primeru, če bo sprejet nov republiški zakon, ki – kakor je predlagan – omogoča, da

delujejo kot delegacije za sise tudi delavski sveti in skupščinske delegatov v krajevnih skupnostih.

Kljub temu pa kaže, da je evidentiranih kandidatov še vedno razmeroma malo, saj moramo upoštevati, da gre v tej fazi le za postopek evidentiranja. Vsakdo bo moral dati za svojo kandidaturo še osebni pristanek.

Iz poročil, ki prihajajo iz krajevnih skupnosti, pa lahko razberemo, da gre pri večini evidentiranih za take ljudi, ki so v bistvu že pristali na to, da kandidirajo za določeno funkcijo. Podoben je tudi položaj v združenem delu. Tudi razmeroma nizko število evidentiranih kandidatov še ne more vzbujati pretirane skrbi, saj

lahko predvidevamo, da je evidentiranih več, vendar pa odgovorne organizacije in posamezniki niso poslali poročila. Kljub kolikor toliko optimističnim domnevam pa ne bo odveč opozorilo, da je skrajni čas, da se v svetih KS, v osnovnih organizacijah sindikata in v OZD še enkrat temeljito pogovorijo in ugotovijo, če je dovolj evidentiranih in predvsem, če je zagotovljena ustreznost struktura prebivalcev v KS in delavcev v OZD (poklici, starost, spol).

Ena od pomembnih nalog, ki se jih moramo lotiti takoj, pa so pogovori z evidentiranimi kandidati. Ob tem, ko bodo OZD in KS še dodatno evidentirale kandidate glede na svoje potrebe, se morajo v vseh sredinah takoj začeti pogovarjati z vsemi evidentiranimi, da dobijo njihov pristanek na kandidaturo. V nasprotnem primeru bo zmanjkalo časa, saj moramo imeti za kandidacijske konference povsem razčiščen položaj glede tega, koga lahko sploh kandidiramo na volitvah. Položaj pa se lahko seveda še vedno spremeni na sami kandidacijski konferenci, saj imajo občani tudi tukaj možnost predlagati kandidate za določene funkcije.

N.I.

## Evidentiranje skoraj končano

Če kje, se na **Taboru** lahko pohvalimo, da smo evidentiranje kandidatov za delegate za četrti delegatski mandat naših skupščin, družbenopolitičnih in interesnih skupnosti dobro zastavili in skorajda že zaključili. Zasluga za to gre predvsem delovnim članom kadrovske koordinacije pri KK SZDL, ki je delala brez prestanka vse poletje in lahko trdimo, da je odraz tega zagnanega dela izredno zadovoljiv uspeh evidentiranja. Člani koordinacije so preresetali prav vse kraje in povabili na pogovor 302 krajana, za katere so smatrali, da so potencialni kandidati za opravljanje delegatskih dolžnosti. Povabilu se je odzvalo 208 krajanov, izmed katerih so pravzaprav skoraj brez težav dobili potrebnih 84 kandidatov za bodoče delegate.

Zlasti razveseljivo je, pravijo na kadrovske koordinaciji, da pristaja na delo v delegatskih telesih tudi srednja in mlajša generacija, ki bo uspešno nadaljevala delo starejših. Tudi izobrazbena struktura evidentiranih kandidatov je izredno zadovoljiva.

### Priprave na volitve

Člani kadrovske koordinacije pri predsedstvu KK SZDL in

DPO v KS **Stara Ljubljana** zaključujejo drugo fazo evidentiranja možnih kandidatov za volitve 1986. Krajanom so posredovali anketne liste, zdaj pa nameravajo opraviti osebne razgovore s tistimi, ki so že dali svoje soglasje za delovanje v krajevni samoupravi. Evidentiranje je dokaj otežkočeno, kajti v KS prevaja precej starih ljudi, ki so bolni in upravičeno ne morejo več opravljati delegatskih dolžnosti.

### Kadrovske težave

Čprav je zaradi izrednih kadrovske težave KK SZDL **Trg osvoboditve** začela s pripravami dokaj pozno, so nekateri člani odbora za kadrovske koordinacije le pričeli z evidentiranjem možnih kandidatov za delegate v delegaciji SIS in za delegate v zbor KS skupščine občine Ljubljana Center. Občanom v krajevni skupnosti so posredovali podoben vprašalnik z željo, da bi krajeane čim številneje vključili v samoupravno in delegatsko delo KS. Iz drugega poročila o evidentiranih možnih kandidatih je razvidno, da je članom omenjenega odbora uspelo do konca septembra pri-

dobiti za tako delo v naslednjem mandatnem obdobju le 36 krajanov. Število je seveda dokaj skromno, saj potrebujejo za nemoteno delovanje KS 80 delegatov v SIS in 17 delegatov v delegaciji za zbor KS občinske skupščine, prek 200 občanov pa za kolikor toliko uspešno delo v krajevni samoupravi in na področju SLO in DS.

### Novi delegati

Okrog 600 krajanov je evidentiranih za opravljanje delegatskih in samoupravnih nalog v krajevni skupnosti **Kolodvor**. Dve tretjini občanov bo prvič sedlo v delegatske klopi.

### Nadaljujemo s pripravami na volitve

V okviru priprav na volitve so se v prostorih KS **Stari Vodmat** zbrali vsi trije terenski odbori SZDL. Pogovarjali so se o delu terenskih odborov in predlagali nove dodatne kandidate. Do danes je dalo svoj pristanek že 75% evidentiranih kandidatov. Koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja se bo ponovno sestel v sredo, 16. oktobra.

vanskega konzula v Zürichu dogovorili o pripravah na proslavo dneva republike, ki naj bi bila 16. novembra v Vitzi-konu.

SD-PLANIKA-WINTERTHUR

## Razvitje prapora v Winterthuru

V Švicarskem mestu Winterthur smo v soboto, 28. septembra slovesno razvili prapor našega slovenskega društva Planika. Prapor nam je v počastitev lanskoletne 10. obletnice društva podarila OK SZDL Ljubljana Center za zavzeto delo na vseh področjih. V slovesnem vzdušju je sekretar OK SZDL Boris Traunšek predal prapor predsedniku društva Alojzu Špuru.

Zanimiv in prisrčen program so pripravili učenci dopolnilnega slovenskega puka pod vodstvom tov. Vidmarjeve. Kratek skeč in nekaj proze je organizirala Breda Čekić. Za veselo razpoloženje je poskrbel slovenski narodnozabavni ansambel.

Pred prireditvijo so se predstavniki slovenskih društev v Švici ob navzočnosti jugoslo-



Boris Traunšek predaja prapor Alojzu Špuru



Delegati pionirskih odredov in njihove mentorice so se letos srečali s predsednikom občinske skupščine Albinom Vengustom na osnovni šoli Majde Vrhovnik

## Iskrena izpoved na najvišji ravni

S srečanja med predsednikom občinske skupščine Albinom Vengustom in delegati pionirskih odredov ter njihovimi mentoricami na osnovni šoli Majde Vrhovnik 10. oktobra sem odhajal z občutkom, da sicer radi poslušamo preštevane težave, s katerimi se v vsakodnevem življenju srečujejo naši osnovnošolci, a da sprejemamo Teden otroka res le kot dvainpetdeseti del leta in ne kot celoletno obveznost nas staršev, delavcev, delegatov in nosilcev samoupravnih in družbenih funkcij do našega mladega rodu, o katerem se je pogosto z izjemno srčnostjo izrekal maršal Tito. V njegovih besedah pa je vedno žarel stvarni odnos do prihajajočih generacij, ki nam bodo v naših odraslih in starejših letih z razumevanjem vračale vse, kar smo jih naučili v ranih letih.

Prva oseba našega skupščinskega življenja Albin Vengust je zbranim spregovoril o svojem delovnik in svojem vsakodnevnem življenju. O številnih zadolžitvah, ki ga čakajo sleherni dan, prav na vseh področjih dela v naši občini. Opisal je tudi gospodarski in družbeni položaj v občini Center, pa tudi v Ljubljani. Delegati in njihove mentorice so z zanimanjem poslušali to pripoved in v njej prav gotovo našli delček prihodnjih obveznosti. Da je to res, so dokazali s svojim, res včasih nekoliko plahim, a vsebinsko natančnim in kritičnim nastopom.

V njem pa je izstopalo tisto, kar sem napisal že v prvih vrstah tega poročila. Pionirji in pionirke

so povedali, da so se pogovarjali v preteklih dneh s predstavniki krajevnih skupnosti, na ozemlju katerih deluje šola. Skoraj povsod so opozorili na strašne težave, ki jih šolarjem povzročajo neurejen mirujoči promet in prihajanje v šolo po cestah, ki vse premalo upoštevajo bližino šole. Žal delegati niso dobili spodbudnega odgovora, ker je delitev pristojnosti na občino in mesto pri urejanju prometa tako določena, da vsak poseg vanjo zahteva dolgo administrativno in samoupravno pot. Kljub temu, da otroci lahko vsak dan pričakujejo žrtve na prenapolnjenih nedovoljenih parkiriščih, na nezavarovanih prehodih čez cesto, na interesno se križajočih poteh za kolesarje in pešce, v številnih prometnih pasteh, na katerih bi žal morale vsak dan goreti tudi svečke v spomin na njihove vrstnike, ki so umrli na mestnem asfaltu. Ker v svoji otroški hitrici niso bili večji od nedovoljenega parkiranega vozila in jih ni bilo mogoče opaziti, da hitijo proti cesti.

Ne, ta njihov izjemno boleč problem, tako je bilo mogoče oceniti pripovedovanje učencev in učenek, ne sodi v pisma bralcev v Delo ali Dnevnik, kot je omenil predsednik skupščine, ampak že jutri, če ne celo danes, v temeljito reševanje v ustrezne upravne in strokovne službe v občini in mestu ter takojšnjo rešitev.

Zato, ker na otroke zelo radi prisegamo takrat, ko kot družbena skupnost potrebujemo pomoč njihovih staršev.

STANE JESENOVEC

## Letovanje otrok je skrb vseh

Zbori občinske skupščine bodo na zasedanju 30. oktobra med drugim obravnavali tudi poročilo o delovanju delovne skupnosti za letovanje in rekreacijo otrok pri ZPM Ljubljana Center. Obenem s tem poročilom bo tekla beseda tudi o stanju počitniških domov v Savudriji in Zgornjih Gorjah. Poročilo je bilo pripravljeno sicer že spomladi in o njem sta razpravljala tako občinski komite za družbene dejavnosti kot tudi občinski izvršni svet.

Izvršni svet je za nujna popravila strehe v Savudriji namenil iz tekoče proračunske rezerve 500 tisoč dinarjev. To je sicer le del sredstev, nujno potrebnih za sanacijo. Zadevo bo treba v vsakem primeru reševati dolgoročno. V okviru dogovorov med samoupravnimi interesnimi skupnostmi za izobraževanje, otroško varstvo, zdravstvo, socialno skrbstvo in telesno kulturo,

moramo doseči, da bodo vse te skupnosti skrbele za sofinanciranje letovanj, zimovanj in šole v naravi. Delno naj bi prispevale tudi del sredstev za redna investicijska in vzdrževalna dela.

Po drugi strani pa bo potrebno tudi povečati zasedenost obeh domov. Zunaj sezone naj bi domova ponudili drugim interesentom, to pa naj bi bili predvsem člani društva upokojevcev, zveze borcev itd. S tem bi vsekakor omogočili obema domovoma, da bi pridobila tudi del sredstev vsaj za tekoče vzdrževanje.

Gradivo, ki je zdaj pred skupščinskimi zbori, je že dopolnjeno z investicijskim planom za srednjeročno obdobje (1986–1990). Poseben poudarek je dan na sistemski rešitvi pri pridobivanju sredstev za investicijsko vzdrževanje in sofinanciranje letovanj, zimovanj in šole v naravi.